OKOVOMIEG KALLOKOLG KOl OVTOLYWVLOTLKEG OLYOPEC

MNpotaon: otov TEAELO AVIAYWVLOUO &gV UIMOpEel val UTIAPXOUV AUEOUCEC OLKOVOWILEG

KAlpakag

Anodeién
1°° Tpomog
BrApa 1: Ba anodeifoupe to Bewpnua tou Euler yia T opoyeveic ouvoptioeLg
OpLOUOC OLIOLOYEVELOC
f(aK,aL)=a"f (K,L)
Mapaywyiloupe tnv (1) WG MPOG @ , OMOTE MPOKUTTTEL:

ox() 8(aK)+8f( ) o(aL)
d(aK) oca o(aL) oa

=ma""f (K,L)

Onote

of () K+af(L)L:mam1f(K,L)

Kot B¢tovtag a =1 n (3) ypddetat we:

f K+ f L=mf (K,L)

BApa 2: Mpddoulie T cuvdptnon KEPSOUG TNG EMiXeipnong

z=Pf(K,L)-RK-PL

(1)

(4)

(5)

YTOV TEAELO avTOYWVIOUO (e€wyevwe opl{OUEVEG TILEC) N LeyLoTOTtolnon Tou kKépdoug odnyel

O€ !




P.f, =P, (6)

Kat

BAua3 : MoAamhaotdloupe tnv (4) pe PQ , OTOTE:
PQfKK+PQfLL:mPQf(K,L) (8)
Kat otn ouvéxela avtikabiotolpe Tig (6) ,(7)kar Q = f (K, L) otnv (8) mpokuTtteL OtL:
PKK+PLL:mPQQ (9)

Av m=1, 8nhabdn enikpatolv otabepéc amoSOoelg KALLAKAS TO CUUIEPOCUA TIOU
ouvayetat omd tnv (9) eivat 6tL n agia twv ewopowv P, K + P, L toolutal pe tnv afio tou

TIAPAYOLEVOU TIPOIOVTOG.

AvtiBeta av M >1ovvendyetaw ot B K +PF L >R,Q 6nAadn n aia twv elopowv eivo

peyaAltepn amo tnv afia Tou mpoiovtog. Me GAAa AOyLa 6TOV TEAELO AVTOYWVLOUO Sev
uropel va umtapyxouv ab€ouosg olkovopieg KALpakag epooov ta €coda amd TNV MWAnon tou

TPOIOVTOG eV EMAPKOUV YL VA XPNHUOATOS0THOOUV TNV 0lyOPA TWV CUVTEAECTWV TTAPAYWYNG.

2°° Tpomog
ATLO TOV OPLOO TNG OLOLOYEVELAG EXOULE OTL:

f(aK,aL)=a"f (K,L) (10)
AUouvoec anobooslg kKAipakag onpaivel 6t yia k@B a >1 woxvsL ot

f(aK,aL)>af (K,L) (11)

Kaveddoov R, >0, n (11) ypadetar we:




P, f(aK,aL)>aR,f (K,L) (12)
Katt aaiphveag To KOOTOG TV ELoPOwY :
P f (aK,aL)-a(RK +P,L)>a{R, f (K,L)-(PK+PL)} (13)
Eddoov @ >1 ouvenayetat 6u
a{P,f(K,L)-(P.K+PRL)}>P,f(K,L)-(RK+P.L) (14)
Apa amd TG (13) ka (14) TPOKGTTEL 6T :
P, (aK,aL)-a(RK+P.L)>P,f(K,L)-(PK+P.L) (15)

To omnoio eivat avtipaon ylati onuaivel 6tL ta kEPSN Ba avEdvouv cuvexwe 660 AUEAVEL n

XPON TWV CUVTEAECTWV.




